
股识吧    gupiaozhishiba.com
 

上市公司无形资产很高怎么办－我们公司现在有项无形资
产，购入的时候4000多万，款项还有1000万没付，当时我
们按-股识吧

一、上市公司财务造假有什么法律责任？

财务作假，投资者可通过法律途径向审计所索赔，而相关审计人员的从业资格也可
能会被取消，并处一定罚金。
所有的财务造假都与公司高管有关，只要断绝了高管的推卸责任之路，上市公司造
假的动力就可以消除大半。
上市公司财务造假的手段1、利用企业之间的关联交易，提高经营业绩，粉饰财务
报告。
一般而言，国内的上市公司大多属集团型企业，无论是从公司结构、组织形式、还
是经营涉足范围、各个运作环节等，大多处于一种复合形的多元架构。
其向公众披露的合并会计报表数据范围涵盖了母公司、子公司、各类合营公司、联
营公司、及控制、共同控制、有重大影响等各类企业的经济活动情况。
关联企业均为独立法人，各自独立核算，但关联企业之间往往在整个集团内又相互
配套，甚至互为商业购销客户，这些在理论上为上市公司通过内部交易调节合并数
据提供了一个平台。
2、通过“泡沫重组”，或突击进行资产转让等方式，追求一种华而不实的短期逐
利行为。
这种通过债务重组和转让资产等方式所获得的非经常性收益并不是总能得到，由于
主营业务没有实际成长，这些企业在业绩大幅提升一两年后，往往又出现业绩大幅
缩水的情况，投资者则因为只看重企业表面收益的增长而投资失败。
扩展资料我国证券市场是政府主导型市场。
上市公司在初次发行阶段，证监会要求公司必须连续三年盈利，企业上市后向社会
公开募集资金的主要方式是配股，导致很多企业为了利益进行财务包装。
注册会计师审计的起源，是由于公司管理者基于自利可能有操纵利润、虚报业绩的
动机，作为财产所有者的股东为了保护自身利益，委托独立的审计人员对管理者履
行经济责任的状况进行审查、鉴证和报告。
但目前注册会计师制度没有发挥其应有的作用，财务造假行为不断出现，其原因主
要是注册会计师制度本身存在一些问题。
参考资料来源：人民网-上市公司财务造假的制度原因参考资料来源： 百科-
会计造假
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二、无形资产多摊销了怎么办

冲回多计提的就可以了.借：累计折旧贷：您对应的成本或是费用

三、什么是无形资产?

1、无形资产，是指企业拥有或者控制的没有实物形态的可辨认非货币性资产。
资产满足下列条件之一的，符合无形资产定义中的可辨认性标准： （一）能够从
企业中分离或者划分出来，并能单独或者与相关合同、资产或负债一起，用于出售
、转移、授予许可、租赁或者交换；
（二）源自合同性权利或其他法定权利，无论这些权利是否可以从企业或其他权利
和义务中转移或者分离。
2、无形资产同时满足下列条件的，才能予以确认：
（一）与该无形资产有关的经济利益很可能流入企业；
（二）该无形资产的成本能够可靠地计量。
3、企业内部研究开发项目开发阶段的支出，同时满足下列条件的，才能确认为无
形资产： （一）完成该无形资产以使其能够使用或出售在技术上具有可行性；
（二）具有完成该无形资产并使用或出售的意图；
（三）无形资产产生经济利益的方式，包括能够证明运用该无形资产生产的产品存
在市场或无形资产自身存在市场，无形资产将在内部使用的，应当证明其有用性；
（四）有足够的技术、财务资源和其他资源支持，以完成该无形资产的开发，并有
能力使用或出售该无形资产；
（五）归属于该无形资产开发阶段的支出能够可靠地计量。

四、企业的无形资产有那些内容?无形资产应如何进行初始计量?
无形资产的摊销应如何进行会计处理?

请参阅《企业会计准则第6 号——无形资产》及指南。
（1）无形资产的内容：无形资产是指企业拥有或者控制的没有实物形态的可辨认
非货币性资产。
通常包括专利权、非专利技术、商标权、著作权、特许权、土地使用权等。
（2）初始计量：（见会计准则的具体，摘录部分供参考）。
第十二条 无形资产应当按照成本进行初始计量。
外购无形资产的成本，包括购买价款、相关税费以及直接归属于使该项资产达到预
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定用途所发生的其他支出。
第十三条 自行开发的无形资产，其成本包括自满足本准则第四条和第九条规定后
至达到预定用途前所发生的支出总额，但是对于以前期间已经费用化的支出不再调
整。
第十四条 投资者投入无形资产的成本，应当按照投资合同或协议约定的价值确定
，但合同或协议约定价值不公允的除外。
（3）摊销：借：管理费用（或其他科目）贷：无形资产供参考。

五、上市公司要求无形资产不得超过净资产额的20%，是否以母
公司报表口径计算

这个是当然

六、我们公司现在有项无形资产，购入的时候4000多万，款项还
有1000万没付，当时我们按

购入的无形资产，按实际支付的价款作为实际成本。
所以，未付的钱，不用入营业外收入，调整原值，网上说，对多摊销的费用要调整
，但是你付的是300万啊，既然确认的价值是以 实际支付 的价款作为入账价值的，
那么你要入400万的话，就要记入营业外收入，就要缴纳企业所得税，你多缴纳，
没人会说不行的

七、盈余操纵案例

利润高的年份，多找可能减值的对象（多计减值、折旧等），冲减利润。
利润不好的年份，多找可能盈利或掩盖亏损的办法而已，

参考文档

下载：上市公司无形资产很高怎么办.pdf
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《一般股票买进委托需要多久》
《拍卖股票多久能卖》
《卖完股票从证券里多久能取出来》
《股票开户一般多久到账》
下载：上市公司无形资产很高怎么办.doc
更多关于《上市公司无形资产很高怎么办》的文档...
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